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TITULARIZARE 2023: Trei candidați notați cu 10 (zece)  

și o rată a notelor peste 5 (cinci) de 82,4% 

 
Ministerul Educației a publicat pe pagina web dedicată http://titularizare.edu.ro/ rezultatele 

inițiale (înainte de înregistrarea contestațiilor) obținute de candidații care au susținut proba scrisă din 

cadrul concursului național TITULARIZARE 2023. În județul Bacău situația statistică se prezintă astfel: 

• 310 candidați din totalul celor cu lucrări corectate au obținut note mai mari sau egale cu 

7 (șapte), ceea ce înseamnă un procent de 45% (rata națională este de 48%); 

• 3 candidați au obținut nota 10 (zece) - la disciplinele Biologie, Educație fizică și sport și  

Limba germană, 307 candidați au obținut note între 7 și 9,99, adică o rată de 45,7% din totalul 

candidaților cu lucrări notate, iar 244 candidați au obținut note între 5 și 6.99, respectiv 36,30% din 

totalul candidaților cu lucrări notate (peste rata națională care este de 33,45%). 

Cele mai multe note mai mari sau egale cu 7 (șapte) sunt la disciplinele: educatoare (88), 

învățători  (48) și Educație fizică și sport (39). 

În total, înainte de contestații, au obținut note mai mari sau egale cu 5 (cinci) 554 de 

candidați, ceea ce înseamnă o rată de promovare de 82,4% din cei prezenți și cu lucrări evaluate.  

La proba scrisă, doar 672 de lucrări ale candidaților din județul Bacău, înscriși în Titularizarea 

din acest an, au fost trimise spre corectare, întrucât 112 candidați, din totalul celor validați, au absentat, 

unul a fost eliminat (și nu va mai putea fi angajat în anul școlar următor), iar 64 s-au retras din concurs 

din motive personale sau medicale. Lucrările scrise au fost evaluate în 12 centre de evaluare, constituite 

pe discipline, la nivel naţional.  

Contestaţiile se depun tot la sediul Inspectoratului Școlar Județean Bacău sau prin mijloace 

electronice (la adresele comunicate public și afișate inclusiv pe site-ul instituțional www.isjbacau.ro) în 

data de 18 iulie, după afişarea rezultatelor, până la ora 21.00, respectiv în data de 19 iulie, până la ora 

12.00. Rezultatele finale se vor afișa în data de 26 iulie. 

Pentru a se titulariza, deci pentru a se angaja pe o perioadă nedeterminată, candidații trebuie să 

obțină minimum nota 7 (șapte) la proba scrisă, iar pentru a deveni suplinitor, deci pentru angajarea pe 

perioadă determinată, candidații trebuie să fie notați cu  minimum 5 (cinci) la proba scrisă. 

Pentru această sesiune, după derularea tuturor etapelor de mobilitate din calendar, au mai 

rămas neocupate 199 posturi/catedre titularizabile (complete, cu viabilitate de 4 ani) și 2.082 de 

posturi/catedre netitularizabile din care: 364 complete vacante, 91 complete rezervate, 1.425 

incomplete vacante și 202 incomplete rezervate.  

Ședințele publice de repartizare organizate de Inspectoratul Școlar Județean Bacău vor începe în 

zilele de 27 și 28 iulie, cu repartizarea candidaţilor pe posturile didactice de predare vacante publicate 

pentru angajare pe perioadă nedeterminată, în ordinea descrescătoare a mediilor de repartizare.  

 

Inspector școlar general, 

prof. Ana-Maria EGARMIN 
 

 

Consilier IA, 

Roxana CERGHICI 

http://www.isjbacau.ro/
http://titularizare.edu.ro/
http://www.isjbacau.ro/

